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RESOLUÇÃO Nº 1.594,
DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARCELA  DINIZ  BRANCO
RAMPINI o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08 de novembro
de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.595,
DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ISABEL  CRISTINA  TEIXEIRA
TELLES o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08 de novembro
de 2023.

ADRIANO MARTINS DE OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.596, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARCELA  DIAS  DE  SOUZA o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.597, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. IVANA  PEREIRA  DINIZ o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.598, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. JOSIANE  CONCEIÇÃO  CORDEIRO  PONTES  MIGUÊZ o título honorífico de “Cidadã
Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.599, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. RODRIGO  MARTINS  PIRES  AMORIM o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.600, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. RICARDO  TOLEDO  TEIXEIRA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.601, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. FERNANDO  CESAR  GUEDES  BAPTISTA o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.602, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ANTÔNIO  PEREIRA  GONÇALVES  NETO o título honorífico de “Cidadão  Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.603, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. JANE  DE  JESUS  DA  SILVA  HERDY o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO MARTINS DE OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.604, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ALTAMIR CABRAL FERNANDES o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.605, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. DELCI  PEREIRA  DE  BRITO o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.606, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JOSÉ  PEREIRA  DE  OLIVEIRA o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.607, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. REINALDO I VAN  TROTTI o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.608, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O   PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JULIO  CESAR  ALVES  DA  ROCHA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.609, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GUILBER  DE SIMAS  SANT’ANNA o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.610, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O  PRESIDENTE DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ANA  CAROLINA  MACHADO  CABRAL o título honorífico de “Cidadã  Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.611, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA CÂMARA  MUNICIPAL  DE SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JOSÉ  AUGUSTO  BERNARDES LIMA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.612, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JORGE  TEDESCO o título honorífico de “Cidadão  Benemérito  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.613, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GABRIEL  ARRUDA  DE  OLIVEIRA o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOS É DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.614, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ROGÉRIO  JOSÉ  OLIVEIRA  DAS  NEVES o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE    OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.615, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA   CÂMARA  MUNICIPAL  DE   SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GUILHERME  PEREIRA  COELHO o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO MARTINS DE OLIVEIRA
Presidente



ANO XIV nº 2.945 - 4ª-feira
08 de novembro de 20237 INTERNET REPRODUÇÃO

DIÁRIO OFICIAL

Poder Legislativo

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

RESOLUÇÃO Nº 1.616, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ADRIANA  MACIEL  DA  SILVA o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.617, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã  Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. CLARA  PEREIRA  SÁ  PINTO  KLING o título honorífico de “Cidadã   Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  D A   PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.618, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã  Riopretana”.

O PRESIDENTE  DA  CÂMARA   MUNICIPAL   DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – – É concedido a Sra. GLAUCI  BARROSO  VIEIRA o título honorífico de “Cidadã   Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.619, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. LUCIANA  FERREIRA  MARTINS o título honorífico de “Cidadã  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 08
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.620, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. DANIELE  MACHADO  PACHECO o título honorífico de “Cidadã  Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 08 de
novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.621, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. JÉSSICA   FIGUEIREDO  GUIMARÃES o título honorífico de “Cidadã  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 08 de
novembro de 2023.

ADRIANO   MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.622, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA  IONI  BENEVIDES  PACHECO o título honorífico de “Cidadã  Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 08 de
novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.623, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LEONARDO  ROSA  VEIGA o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 08 de
novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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Ata nº 59/23

Ata da Quinquagésima Nona Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada ao trigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência
do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida
de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta e oito minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o
servidor Marcelo Ramos para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente convidou a Vereadora
Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº
526/23, de protocolo nº 1.240/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 1.110 da Vereadora Daniela
de Carvalho; Ofício GP nº 527/23, de protocolo nº 1.241/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº
1.195 da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 528/23, de protocolo nº 1.242/23 que encaminha resposta ao
Requerimento de Informações nº 1.202 da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 529/23, que encaminha o Projeto de
Lei nº 1.248/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 4.914,75 ao orçamento
do Fundo Municipal de Educação; os Projetos de Resolução que concedem título de Cidadão Riopretano e Cidadão
Benemérito Riopretano: de autoria do Adriano Martins de Oliveira – n° 1.243/23, ao Sr. Altamir Cabral Fernandes, n°
1.244/23, ao Sr. Delci Pereira de Brito, n° 1.252/23, ao Sr. Reinaldo Ivan Trotti, n° 1.253/23, ao Sr. José Pereira de Oliveira, e
n° 1.272/23, ao Sr. Julio Cesar Alves da Rocha; de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat – n° 1.246/23, ao Sr. Guilber de Simas
Sant’anna, n° 1.266/23, ao Sr. Jorge Tedesco, n° 1.267/23, a Sra. Ana Carolina Machado Cabral, e n° 1.268/23, ao Sr. José
Augusto Bernardes Lima; de autoria do Vereador Marcos Machado – n° 1.249/23, a Sra. Adriana Maciel da Silva, n°
1.250/23, a Dra. Clara Pereira Sá Pinto Kling, e n° 1.261/23, a Dra. Glauci Barroso Vieira; de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho – n° 1.260/23, a Sra. Marcela Dias de Souza, n° 1.269/23, a Sra. Marcela Diniz Branco Rampini, e n° 1.270/23, a Sra.
Isabel Cristina Teixeira Telles; e de autoria do Vereador Marcelo Neves – n° 1.277/23, ao Sr. Guilherme Pereira Coelho, n°
1.278/23, ao Sr. Gabriel Arruda de Oliveira, e n° 1.279/23, ao Sr. Rogério José Oliveira das Neves; o Requerimento de
Informações n° 1.262/23, de iniciativa da Comissão de Educação, Cultura e Juventude; o Requerimento de Informações n°
1.266/23, de iniciativa da Vereadora Daniela de Carvalho; as Indicações Legislativas: n°s 1.251, 1.258 e 1.259/23 – de
iniciativa do Vereador Luis de Souza Teixeira; n°s 1.271 e 1.273/23 – de iniciativa do Vereador Marcos Machado; e n°s 1.274,
1.275 e 1.276/23 – de iniciativa do Vereador Raphael Branco; as Moção de Aplausos: de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat
– nº 1.247/23, a Cassiane Couto Vantine, Luciane Rodrigues, Salão da Carina Hiat, Studio da Beleza Mayara Tavares, Ana
Maria Ribeiro, Veridiana Hiat, Nazir Pacheco Furtado, Pabrícia Cristia Santos Alves, Cleusa da Costa Furtado, Sunflower
Boutique, Criativa Boutique, Pitanga Boutique, Dondocas Boutique, Porto Boutique, Lara kids, Elegance Modas, Maria
Bella, Inove Paradise, Divina Flor, Diniz Store, Maria Rosa, Galeria Boutique, Tatiana Festas, Luciana Festas, Violinista
Thiago Cota e Antônio Carlos Ferreira; de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira – n° 1.254/23, a Sra. Carina Camera de
Lima, n° 1.255/23, a Sra. Daiana Alves da Silva Soares, n° 1.256/23, ao Sr. Douglas Aguiar do Amaral, e n° 1.257/23, a Sra.
Núbia da Silva Gomes; de autoria da Vereadora Daniela Carvalho – n° 1.263/23, a Banda Marcial do Colégio Estadual
Coronel João Limongi. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com
a aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei nº 1.071/23, que institui no calendário oficial do Município o
Dia Municipal da Imprensa; os Projetos de Resolução que concedem título de Cidadão Benemérito Riopretano, de autoria
do Vereador Raphael Branco – n° 1.237/23, ao Sr. Bruno Pacheco Carvalho, n° 1.238/23, ao Sr. Bruno Cardozo de Mello, e
n° 1.239/23, ao Sr. Gilberto Corrêa; o Requerimento de Informações n° 1.262/23, de iniciativa da Comissão de Educação,
Cultura e Juventude; o Requerimento de Informações n° 1.266/23, de iniciativa da Vereadora Daniela de Carvalho; e as
Indicações Legislativas: n°s 1.251, 1.258 e 1.259/23 – de iniciativa do Vereador Luis de Souza Teixeira; n°s 1.271 e 1.273/23
– de iniciativa do Vereador Marcos Machado; e n°s 1.274, 1.275 e 1.276/23 – de iniciativa do Vereador Raphael Branco.
Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e cinco minutos
o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia sete de novembro, às 17h30, quando estarão na Ordem
do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem
de direito. São José do Vale do Rio Preto, em trinta e um de outubro de dois mil e vinte e três. GLCO.

ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA


